

看公益电影 做强国答题 四川宜宾推动“公益电影+学习强国”进基层



本报讯“电影放映前,我们将进行‘学习强国’答题活动,有单人挑战赛和双人对战赛两种形式,答题规则看大屏幕,欢迎大家踊跃参加。”2月13日晚,在四川宜宾叙州区赵场街道远达春天里小区内,宜宾市新时代文明实践公益电影放映员高青春向观众介绍,参与答题者将获得纪念品或奖品。这是宜宾市映三江农村电影院线推出“公益电影+学习强国”工程的首场活动。

为抓好当天活动,宜宾春天里物业管理经理丁则汪吉安安排人在各种小区联系群里发出通知,落实人员安放座椅,调配安保人手。傍晚六点多,前来观影群众从“流动农家书屋”书架上拿起读本先阅读起来。与此同时,电影银幕上出现了“学习强国”答题画面,群众对此纷纷好奇。

为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神和《“十四五”中国电影发展规划》,丰富党史学习教育形式,宜宾市映三江农村电影院线坚持“植根

三江大地,服务广袤乡村”的宗旨,逐步扩大公益电影服务覆盖面,着力提质增效,在主城区开展公益电影放映时,通过“公益电影+学习强国”的新模式,利用电影放映前的时间,为观影群众提供“学习强国”答题活动。并发放纪念品、小奖品形式,吸引广大群众积极参与,培养学习兴趣,养成学习习惯,进一步营造宜宾党史学习教育的浓厚氛围。

小区业主卢点群作为当晚在“学习强国”双人对战赛中获胜的一方,她得到了一份奖品。“我从2019年开始在‘学习强国’APP上答题,以前所有项目做完要花1个小时,现在只需要20分钟,已经有4万多的积分了。”卢点群曾在基层工作,退休后依然保持先进本色,热爱学习。在她看来,电影放映前给广大群众提供参与“学习强国”平台答题的机会,比在家里自己做答题有意思多了,有趣的同时也让大家学习了知识。

小区物业管理人陈凤参加“学

习强国”答题活动后高兴地说,虽然自己不是党员,但通过参加答题活动,了解到“学习强国”平台上能够学到很多知识,接下来会下载“学习强国”APP,加强学习提升自己。

当天没有机会参与答题的群众感慨道,今天这个活动形式好,大家不仅能免费看场红色主题电影,还能参与强国答题,还有比赛竞争对手,而且在大银幕上把答题过程投影出来,参与了还有纪念品,很有吸引力。回家后我要去多做几题,下次来放电影时一定早点来参加强国答题活动,争取获胜。

获得全国“双服务”先进集体、全国学雷锋活动示范点称号的宜宾市映三江农村电影院线,在抓公益电影提质增效工作中一直开拓创新,围绕“公益电影+”主线,不断寻求为公益电影增容赋能,积极探索公益电影延伸服务,创造了公益电影的“宜宾模式”。去年以来,创新实施“流动农家书屋”工程,把“公益电影”、“农家书屋”和“全民阅读”三者相结合,并融入到公共文化服务体系中。今年,映三江院线组织技术力量攻坚,尝试多种技术方法,选择优化方案,解决了电影放映设备与“学习强国”平台的投影连接、同步投屏、双人对战赛双界面等问题,对放映员进行专门培训。实施的“公益电影+学习强国”使电影的宣教功能得以充分发挥,推动宜宾党史学习教育走进广大群众、进一步走进走实。

据悉,下一步,宜宾将把“公益电影+学习强国”形式在更大范围常态化开展,形成全民参与“学习强国”平台学习的氛围。

(曾健)



2022年第6周农村电影市场点评 农村流动数字电影市场(2022年2月5日—2022年2月11日):



农村数字电影院线有限公司、重庆市惠民农村数字电影院线有限公司、新疆喀什地区电影发行放映公司;上海东方永乐农村数字电影院线有限公司回传放映卡次数较多,广州广阔天地农村数字电影院线有限公司回传放映场次最多。

影片方面,故事片《我和我的父辈》、《中国医生》、《1921》等新上平台的“过亿”影片持续受到院线关注,以《幸福马上来》、《八步沙》、《守边人》等为代表的“时代楷模”题材影片订购热度不减。科教片《史话新疆》系列订购攀升,其中《史话新疆·文明之源》、《史话新疆·丝绸之路》、《史话新疆·秦汉一统》场次排名较为靠前。

多部热门影片登陆农村市场

延续春节前的上新速度,长假后第一周电影数字节目交易平台又推出多部城市影院热门影片,包括过亿影片《扬名立万》、《门锁》、进口传记电影《银行家》,现实题材文艺电影《乌海》、《野马分鬃》等,为之后的元宵节以及开春公益电影放映再添新选择。

《扬名立万》讲述了一群电影人聚集在一座别墅里,欲将一起轰动的惊天大案翻拍成电影,他们一边探讨剧本,一边复盘推理这宗案件的真相到底为何。该片在城市影院上映时票房超9亿元,同时收获了超强口碑,观众在跌宕起伏、扣人心弦的情节中可谓过足了推理瘾。同为悬疑题材的影片《门锁》则聚焦“女性独居安全”这一社会热点话题,讲述了独居女子方卉在生活中遭遇一系列窥视及伤害,继而奋起抗争的故事。

根据真实人物经历改编的电影《银行家》,讲述了两名黑人企业家突破种族歧视的藩篱建立产

业帝国,从而促进美国种族隔离制度变革的传奇故事。

新春公益放映持续开展

农村地区春节假期一般延续到元宵节乃至农历正月结束,因而各地新春公益电影放映活动持续开展中。

四川省成都金沙院线在当地农村、社区、敬老院、公园等放映场所组织开展了“迎新春 优秀国产影片展映活动”、“我们的中国梦 文化进万家”、“喜迎党的二十大 公益电影‘时代楷模’”主题影片系列展映走基层活动;宜宾映三江院线联合江安农商银行在江安县文化市集放映公益电影,让现场群众在春节期间既观看了爱国主义电影,又学到了金融知识;会理市农村公益电影放映服务中心利用春节期间务工人员陆续返乡、中小学生在放假的“黄金时间”段,开展“文化进万家”春节主题电影放映活动;攀枝花程翔院线在全市三区两县村、社区、敬老院、文化广场等地开展“迎新春 优秀国产影片展映”活动,陪全市人民一起欢度虎年新春。

云南省红河哈尼族彝族自治州建水县组织开展“我们的中国梦”——文化进万家暨“喜迎党的二十大 公益电影‘时代楷模’”主题影片展映活动,普洱市开展“我们的中国梦”——文化进万家电影展映活动。

新疆喀什地区各县市放映队深入乡村,以“迎新春送祝福”电影文化进万家为主题,精心挑选多部类型丰富、适合全家共赏的国产影片放映。

浙江宁波在全市范围内组织开展“留甬过年·光影相伴”公益电影进企业放映活动,丰富春节期间外来务工人员的精神文化生活。(电影数字节目管理中心 车雷莹)

江西欣荣院线开展 “迎接二十大,谱写新篇章”公益电影放映活动

本报讯江西欣荣院线在严格落实各项疫情防控举措前提下,于2022年元旦春节期间在全省范围内开展了“迎接二十大,谱写新篇章”公益电影放映活动。据不完全统计,江西省元旦春节期间预计放映3910场次,让全省农民群众度过丰富多彩、喜庆安康的节日。

院线精心筹备,各项安排有条不紊。全省放映单位高度重视,提前做好放映员健康管理、防护物资配备、放映设施检查、映前消毒等工作。根据欣荣院线精选的红色经典优秀影片、欢乐贺岁影片及疫情防控科教片,结合群众点片提前订购好《浴血广昌》、《血战狙击岭》、《唐人街探案3》、《峰爆》等一批优秀影片,满足群众观影需求。积极落实元旦春节期间放映活动安排,在活动前详细制定了放映活动安排表,制作放映宣传横幅及公益宣传品,利用新时代文明实践中心、村文化礼堂、文化活动中心(站、室)、祠堂等场所开展放映活动。安福县电影公司召开2022年目标管理工作部署会,响应江西省电影局、省欣荣院线活动通知精神,为开展“迎接二十大,谱写新篇章”公益电影放映活动做好计划安排,并组织全体放映员开展了新一轮的公益电影标准化放映培训。

今年春节期间,江西省以低温雨雪冰冻天气为主,对交通运输、人



民生活和出行有不利影响。江西省分布于各地市县乡村的农村电影放映员放假假期休息,在符合放映条件,确保自身安全的前提下,深入乡村开展“迎接二十大,谱写新篇章”公益电影放映活动,既营造了喜迎虎年春节的浓厚氛围,又为农民朋友们送去了节日的欢声笑语和浓浓温暖。为丰富广大群众元旦、春节业余生活,吉安电影公司放映员放弃双节期间节假日开展主题放映活动,不少村民携家带口前来观赏电影,沉浸在光影的魅力中。

活动开展以来,于都县、新干县、分宜县、临川二公司、遂川县、吉水县等多地依托江西省农村公益放映平台,进乡村、进广场、进社区、进军营等,营造了欢乐祥和、喜庆热烈

的浓厚节日氛围。1月1日,分宜县于都中央红军长征出发纪念馆广场举行了“迎接二十大,谱写新篇章”公益电影放映活动的首场放映,也标志着于都县2022年农村电影公益放映正式启动,银幕上精彩的画面吸引了不少过往人群的驻足观看。新干县在节日期间组织电影小分队分别在洵湖社区的人口文化公园、青狮文化公园开展放映活动,丰富了广大社区居民的业余文化生活。分宜县电影公司从2017年开始,每年春节期间都坚持送电影进军营,今年已经是第6年头。虎年第一天,战士们一边分享着家乡寄来的美食,一边看着精彩的电影,度过了一个不一样的大年初一。

(江西欣荣院线供稿)

《一闪一闪亮星星》电影版启动

本报讯2月14日,爱情剧《一闪一闪亮星星》宣布将正式启动电影版,同时曝光手绘概念海报。海报中,风雨中一名女子背影出现,面向远处的灯塔,后面是一个男子追逐的脚步,令人充满想象。海报上显示,剧版导演陈小明、章攀和

编剧段余乐都将回归,而主演阵容尚未宣布。

据悉,电视剧版《一闪一闪亮星星》由张佳宁、屈楚萧主演,讲述一直为了追随爱情而放弃自我的林北星因男友出轨伤心至极,在收拾与前男友有关物品时意外删除旧手机

中短信而频繁穿越回高中,但每当在最爽的时刻总是被拽回现实世界。几经探索,林北星发现穿越的钥匙与张万森有关,因此决心拯救张万森,展开了一段奇妙的时空救赎与相互成长的故事。

(花花)

